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ФІТОТАМПОН ЛІКУВАЛЬНИЙ CLЕAN POINT, 1 ШТ
SKU: 1738
Ціна: 59 грн 

Тампони лікувальні CLЕAN POINT забезпечують протизапальний
ефект, сприяють очищенню та виведенню токсинів, що проявляється
майже магічним набуттям жіночого здоров'я, сяючої чистої шкіри та
ясного погляду, що дарує любов.

Категорія: Фітопрепарати, Жіноче здоров'я

ТАМПОН ЛІКУВАЛЬНИЙ CLЕAN POINT, 1 ШТ

На сьогоднішній день темпи розвитку жіночих гінекологічних захворювань стрімко зростають у всьому світі. І
незважаючи на безліч медикаментів і сучасних варіантів лікування, кількість жіночих захворювань не знижується.
Значну частину цих захворювань становлять інфекції вульви та піхви. Причин такого стану справ кілька. Серед них -
різноманіття збудників інфекційно-запальних захворювань жіночої статевої системи, багато з яких передаються
статевим шляхом; ранній початок статевого життя; часта зміна статевих партнерів; поширеність незахищених
статевих контактів.

Традиційна китайська та медицина Тибету запропонувала своє вирішення проблеми - це застосування натурального
за складом, оздоровчого лікувально-профілактичного засобу «Bangdeli Qinggongwan» CLЕAN POINT торгової марки
Bang De Li. Продукт не містить хімічних добавок, пройшов понад 1000 клінічних досліджень, які підтвердили, що
препарат є безпечним та корисним для людини. Процес виробництва відповідає міжнародним стандартам якості
виробництва GMP.

Тампони лікувальні CLЕAN POINT - це вагінальні кульки, свого роду тампони, що складаються з цілого набору
лікувальних трав та їх екстрактів. Рецепт приготування даного продукту був запозичений з давніх джерел
китайської медицини, назва кульок “QING GONG WAN” звучить російською як “Цин Гун Вань”- цин (чистий), гун
(палац, замок), і ванна (кулька, пігулка).

Засіб традиційної китайської медицини, лікувальні Тампони CLЕAN POINT, є найбільш популярними не тільки в Азії,
але і в усьому світі. За легендою ці бавовняні кульки з лікарськими травами вперше широко став застосовувати
знаменитий придворний лікар Тянь Ці Ін Фей. Він використовував унікальний метод Тибету лікування гінекологічних
захворювань для підтримки здоров'я дружин і наложниць Імператорів династії Тан. Жінки імператорського двору
справді з того часу були взірцем краси, чистоти та свіжості, народжували здорових дітей та зберігали при цьому
молодість та привабливість.

Тампони лікувальні CLЕAN POINT забезпечують протизапальний ефект, сприяють очищенню та виведенню токсинів,
що проявляється майже магічним набуттям жіночого здоров'я, сяючої чистої шкіри та ясного погляду, що дарує
любов.

Склад лікувального тампона:

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/preparaty-dlya-zhenshhin/
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Стемона Сидячелиста (Stemona sessilifoliа), Кіпаріс Літній (Kochia scoparia), Собача Кропива (Leonúrus), Корінь
Смілаксу Голого (Rhizoma smilacis glabrae), Дягіль (Angelica), Корінь Софори Жовтий (Sopona) Смола Драконового
Дерева (Calamus draco), Бузок Гімалайська (Syringa emodi), Жеруха Лугова (Cardamine pratensis), Ладан добірний
(Olibanum electum), Сафлор Красильний (Carthamus tinctorius), Куркума (Curcuma), Корень Dianthus), Кора Граната
(Punica), Акація Катеху (Acacia Catechu), Мірра (Commiphora myrrha).

Механізм дії засобу:

Лікувально-профілактичні Тампони лікувальні CLЕAN POINT - це надійний засіб, до складу якого входять спеціально
відібрані натуральні лікувальні трави, що у своєму поєднанні дають приголомшливі ефекти очищення організму та
відновлення жіночого здоров'я. Профілактичний та лікувальний результати досягаються завдяки унікальній
властивості кульок відшаровувати, вбирати в себе та виводити назовні відмерлі клітини та токсини.
Фітокомпоненти, що входять до складу препарату не тільки вбивають та пригнічують розвиток бактерій, але й
покращують регенерацію тканин, прискорюють загоєння, сприяють нормалізації гормонального фону, кровообігу,
внутрішньої секреції, обміну речовин у статевих органах та, як наслідок, – покращенню кольору обличчя,
зволоженню шкіри , розгладжування зморшок. Адже не секрет, що зовнішній вигляд жінки, свіжість шкіри, колір
обличчя безпосередньо залежать, у тому числі, і від здоров'я її сечостатевої системи.

Завдяки своєму багатому та унікальному складу Тампони лікувальні CLЕAN POINT роблять такі дії:

антисептичне;
антибактеріальне;
протизапальне;
протигрибкове;
протисвербіжне;
спазмолітичне;
знеболювальне;
кровоспинне;
регенеруюче;
покращує мікроциркуляцію;
що регулює менструальний цикл;
що посилює функцію статевих залоз;
розсмоктує;
онкопротекторний;
заспокійливе;
тонізуюче;
омолоджуючий вплив на організм жінки.

Галузь застосування:

В організмі здорової жінки слизові оболонки статевих органів надійно захищені від патогенних мікроорганізмів. Але
в сучасних умовах постійні стреси, фізична перевтома, нестача амінокислот в їжі, попадання токсичних речовин в
організм, дисбактеріози, спричинені застосуванням різних препаратів, генетичні дефекти, на жаль, часто
призводять до порушень імунної системи. Омертвілі клітини, які збираються в ділянці матки та піхви, при певній
температурі та вологості створюють сприятливий ґрунт для розмноження численних вірусів та бактерій, які, у свою
чергу, здатні викликати різні захворювання.
Таким чином, організм сучасної жінки потребує періодичних лікувально-профілактичних заходів, необхідних для
підтримки та нормалізації роботи репродуктивної системи. Будучи безрецептурним засобом, оздоровчі Тампони
лікувальні CLЕAN POINT є зручним, ефективним та надійним способом профілактики та лікування безлічі жіночих
гінекологічних та урогінекологічних захворювань. Велика кількість лабораторних досліджень підтвердила, що ця
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продукція є абсолютно безпечною для здоров'я жінки. Кульки вагінальні

Рекомендується до застосування при наступних станах:

поліпи; геморой; безпліддя; ерозія шийки матки; цистит, нетримання сечі; запалення придатків (аднексит);
молочниця (вагінальний кандидоз); кіста яєчника, кістозні захворювання придатків; запалення внутрішньої
оболонки матки (ендометрит); передменструальний синдром, розлади менструального циклу, болючі менструації
(дисменорея); запалення, спричинені різними збудниками (хламідії, уреаплазми, трихомонади та інші) – вагініт,
цервіцит, ендометрит та ін.

Спосіб застосування:

Ефект та дія вагінальних кульок «Bangdeli Qinggongwan» CLЕAN POINT відбувається після використання 1 одиниці
продукту. Для отримання необхідного оздоровчого ефекту необхідно дотримуватися інструкцій із застосування, а
також обов'язково брати до уваги особливі рекомендації та протипоказання до використання кульок. Техніка
застосування вагінальних кульок проста:

1. Ретельно вимити руки, розкрити упаковку.
2. Акуратно розправити витяжний шнур, який намотаний біля основи кульки.
3. Ввести кульку на 5-7 см углиб.
4. Після закінчення 2-3 днів кульку необхідно видалити.
5. Промити піхву (можна використовувати відвар ромашки)

Особливі рекомендації щодо використання:

При вираженій сухості піхви рекомендується перед застосуванням опустити кульку в теплу кип'ячену воду на 20-30
секунд, але не більше.
Наступна кулька вводиться через 24-48 годин після видалення попередньої.
У разі легких алергічних реакцій кульку можна розчинити у теплій кип'яченій воді (200 мл) та використовувати
розчин для спринцювання.
Після статевого акту достатньо використовувати 1 кульку, щоб уникнути появи інфекційних захворювань, що
переносяться статевим шляхом.
Для профілактики гінекологічних захворювань рекомендується використовувати 2 кульки на місяць.
Оздоровчий курс передбачає використання 6 кульок (1 упаковка). При гострих та хронічних захворюваннях
рекомендується 2-3 курси застосування кульок (2-3 упаковки).

Протипоказання до застосування:

Під час використання кульок не можна вести статеве життя. Якщо Ви хочете вступити в статевий контакт,
необхідно очистити порожнину матки і піхви (спринцювання настоєм ромашки - 1 столову ложку квіток
залити склянкою окропу і наполягати протягом 20 хвилин. Можна використовувати розчин фурациліну або
звичайну харчову соду. Розчиніть 1 таблетку фурациліну соди в склянці теплої води і настій для
спринцювання готовий (ці розчини нешкідливі, їх використання нічим вам не загрожує) - через 3 години
можна вступати в статевий контакт;
Не рекомендується застосування кульок незайманим жінкам, після будь-яких операційних втручань – аборти,
резекції (використовувати тільки після закінчення відновлювального періоду – мінімум через 2-3 місяці);
Не можна використовувати кульки під час менструації, а також за 7 днів до її початку та протягом 3 днів після
її закінчення;
Під час застосування кульки небажано зловживання алкоголем.

Увага!
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1. Тампони лікувальні CLЕAN POINT є оздоровчою продукцією та використовуються з метою профілактики
гінекологічних захворювань.
2. Тампони лікувальні CLЕAN POINT призначені тільки для вагінального застосування, кожна кулька
використовується одноразово і не підлягає повторному застосуванню.
3. Кулі не можна використовувати за наявності алергії на компоненти продукту.

ВИРОБНИК: Shaanxi Zhongbang Pharma-Tech Co., Ltd, Китай, Тибет


